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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BAIXIO, REALIZADA ÀS 18:00 H

NO DIA PRIMEIRO DE FEVEREIRO DO ANO DE 2021 NO AUDITÓRIO

ZEFERINA BRASILEIRO DINIZ.

Às 18:00 horas do dia primeiro de fevereiro de 2021, reuniram-se no Plenário Zeferina

Brasileiro Diniz da Câmara Municipal de Baixio para Sessão Ordinária do Primeiro Período

Legislativo. Constatado o quórum legal o Senhor Presidente Raimundo Amaurílio Araújo

Oliveira declarou aberto os trabalhos. Na oportunidade cumprimentou a todos os presentes e

ao mesmo instante saudou a todos com as boas vindas. O senhor Presidente solicitou que

inicialmente à vereadora Hermínia Ferreira Cândido que proclamasse a Leitura de uma

passagem bíblica, retirada da segunda carta de São Paulo a Timóteo capítulo 1-verso 7: “Mas

Deus não nos deu um espírito de covardia, mas de poder, de amor e de equilíbrio.” No

prosseguimento dos trabalhos, o senhor Presidente fundamentado na norma regimental do

regimento interno desta casa e de acordo com o seu art. 46, parágrafo 3o cita que o primeiro

expediente do Primeiro Período Legislativo se realiza para apresentação e eleição dos nomes

dos senhores vereadores pleiteantes a membros das Comissões Permanentes da Câmara. O

Presidente solicitou que o secretário fizesse a leitura dos nomes dos vereadores pleiteantes às

referidas Comissões que foram assim descritos: COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO

Hermínia Ferreira Cândido, Joselita Barbosa Duete e Severina Berto da Silva, COMISSÃO

DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: Sérgio Maurilio Holanda Farias, Anália das Dores

Ferreira Femandes e Maria das Dores Neta de Sousa. O Senhor Presidente Raimundo

Amaurílio Araújo Oliveira submeteu os nomes apresentados a deliberação dos senhores

vereadores que unanimemente aprovaram os ditos nomes para compor as ditas comissões, o

senhor Presidente declarou eleitos os membros relacionados acima conforme o art. 47 do

regimento interno desta corte, já esclarecendo que os mesmos deverão reunir-se para escolha

dos respectivos presidentes e secretários. No ínterim, o senhor Presidente convocou o

secretário para realizar as leituras das correspondências enviadas a esta casa, na oportunidade

o secretário leu a mensagem 001/2021, referente ao Projeto de Lei 001/2021, constante do

seguinte conteúdo: Pelo presente, encaminhamos o Projeto de Lei n

contratação de pessoal por prazo determinado no âmbito da Administração municipal direta,

indireta, autarquia e funcional, para atender a necessidade temporária de excepcional interesse

I
° 001/2021 que autoriza a
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público, nos termos do inciso IX, do art. 37 da Constituição da república, e dá outras

providências. Convicto de que os ilustres membros desta Casa Legislativa haverão de conferir

o necessário a esta solicito a Vossa Excelência emprestar valiosa colaboração no

encaminhamento do presente, dado o seu apoio aos reais anseios da comunidade, contamos

com a benéfica APROVAÇÃO da matéria que ora submetemos à consideração de Vossa

Excelência e de seus dignos pares, ocasião em que reiteramos nossos votos de elevada estima

e distinta consideração. Atenciosamente, José Humberto Moura Ramalho, Prefeito Municipal.

Realizada a leitura desta mensagem o senhor Presidente dito Projeto de Lei Raimundo

Amaurílio Araújo Oliveira encaminha o dito projeto de lei para análise das comissões

permanente da Câmara ao mesmo tempo em que faculta a palavra para quem dela desejar

fazer uso. Destarte, o ilustre Vereador Sérgio Maurílio Holanda Farias faz uso da tribuna,

onde em sua fala dispensa as saudações de praxe tendo em vista já ter feito na sessão que

precedeu esta, porém, parabenizou todos os vereadores pela composição da Comissões,

destacando a importância destas como órgão para orientação e moldura dos projetos desta

casa: na oportunidade ainda solicita oficio a quem de direito informar sobre o conserto da

bomba de água da comunidade de Baixio Grande, tendo em vista a dificuldade no

abastecimento daquela comunidade. O excelentíssimo vereador ainda requer que seja dada a

esta casa informações oficiais referentes a lista de nomes de Secretários e suas respectivas

pastas, outrossim solicita à Secretaria Municipal de Saúde as informações necessárias sobre as

vacinas contra a COVID-19, no que se refere a calendário de vacinação, quais os grupos

prioritários e como está sendo realizada a vacinação de um modo Geral. O mesmo vereador

ainda lembrou que segundo informações da Secretaria desta casa ainda não foi enviada

nenhuma informação a respeito do aluno NOTA 10, tendo em vista que no final do ano de

2020 foi emitido oficio a este respeito e por força da Lei 520/2017, a Câmara Municipal de

Baixio presta homenagem ao aluno nota 10, ou seja, aos alunos contemplados com as

melhores notas. Destacou ainda que mesmo em meio a Pandemia certamente houveram

alunos que se destacaram e que conseguiram superar diversas dificuldades. O senhor

Presidente continuou com a palavra facultada, quando desta feita usou a tribuna a ilustre

vereadora Severina Berto da Silva que pediu encaminhamento de ofício ao senhor Secretário

de Agricultura informações sobre o conserto dos tratores para corte terra e também como está

sendo realizada a organização destes cortes, tendo em vista a proximidade da quadra

egião. Por ordem do senhor Presidente a palavra continuo ltadainvernosa em nos;
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por conseguinte fez uso da mesma a senhora vereadora Eliane Oliveira Bernardo dos Santos,
que cumprimentou os presentes e solicitou do senhor Presidente que envie através de Ofício à
Senhora Secretária de Saúde a permanência de carros nos PSF’s SEDE. Destacou que faz esse
pedido não porque falte carros e, sempre que solicitam são atendidos, porém se faz necessário

que estes carros permaneçam nos Postos a fim de que se possa atender as demandas com mais

qualidade e rapidez. Com a palavra ainda continuando com os senhores vereadores, a senhora

Vereadora Maria das Dores Neta de Sousa, cumprimentou os presentes pediu ao senhor

Presidente Raimundo Amaurílio Araújo Oliveira que envie oficio ao Senhor Secretário de

Obras e Inffaestrutura do Município, solicitando o conserto da Passagem Molhada do Distrito

de Jurema, tendo em vista estado de deterioração que a mesma se encontra, visto que se
aproxima o período de chuvas e na oportunidade reforçou o pedido do vereador Sérgio

Maurilio quanto o nome dos senhores secretários e suas respectivas pastas. A palavra

permanece facultada, e o senhor vereador Geraldo Bezerra Belo que solicitou do Senhor

Prefeito e do Secretário de Infraestrutura a conclusão das obras das águas dos sítios

Timbaúba, Ameixas, Barrocão e Campos, já que as mesmas se encontram sem conclusão,

visto a necessidades das pessoas destas comunidades. Com a palavra permanecendo ainda

com os senhores vereadores, fez uso da Tribuna a Vereadora Anália Das Dores Ferreira

Femandes que fez seus cumprimentos iniciais e solicitou do senhor Presidente

encaminhamento de ofício ao senhor secretário de Agricultura informações sobre a seleção do

corte de terras e como isso se fará, ainda solicitou saber sobre o problema da distribuição de

águas do Sítio Ameixas, pois vários moradores da localidades alegam que esta ocorre de

maneira irregular chegando em uns pontos e outros não, sendo assim requer explicações sobre

este problema; pediu ainda que solucione o problema do carro pipa na comunidade de

Barrocão, caso esta última demanda tenha sido resolvida desconsiderar a mesma. O presidente

verificou se algum vereador ou vereadora desejaria fazer uso da palavra e, a vereadora Joselita

Barbosa Duete solicitou que o senhor Presidente oficialize uma demanda ao secretário de

Agricultura para que este informe sobre a distribuição de água em carro-pipa na comunidade

do sítio Campos, solicitando ainda uma melhor organização no calendário de distribuição,

pois várias localidades daquela comunidade fica por muito tempo sem água para o consumo

tendo em vista a demora do carro passar nas referidas áreas. Encerrando as alusões de todos

os senhores vereadores, o senhor Presidente afirmou que todos os ofícios serão encaminhados

às autoridades cQmpetentes:/na oportunidade pediu que de/ác^rdo com a Resolução n° 04 dfc
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14 de março de 2013 já fosse formada a Procuradoria da Mulher, frisou que o presidente

poderia indicar os nomes, porém acredita ser melhor que os próprios vereadores e vereadoras

realizem essa escolha entre os mesmos e mesmas. A Procuradoria será formada por três

membros: uma procuradora especial e duas adjuntas com um mandato de dois anos e

conforme o regimento interno da casa faz-se necessário essa composição, que ficou assim

composta: Hermínia Ferreira Cândido - Procuradora; Maria das Dores Neta de Sousa e

Severina Berto da Silva - Adjuntas. O Presidente Raimundo Amaurílio Araújo Oliveira

agradeceu a todos e falou da sua preocupação com as águas em nosso município e até sugeriu

uma audiência com o senhor Governador para resolver essas questões das obras pendentes de

abastecimento nas comunidades citadas; no ínterim, o vereador Sérgio Maurílio pediu um

aparte o que de imediatamente o senhor presidente concedeu. O vereador Sérgio reafirmou a

solicitação da vereadora Joselita Barbosa Duete e na oportunidade sugeriu que esta casa

trabalhe para atender as soluções dessa problemática, porém acredita que esta questão seria

amenizada com orçamento para aquisição de um outro carro-pipa já que um é muito pouco

para atender as demandas e com a finalização das obras que ainda não foram concluídas, mas

frisou que isso não depende nem do executivo nem do legislativo e sugeriu que as comissões

proponham alguma deliberação ou calendário de abastecimento e, a Comissão de Finanças

Orçamento veja a aquisição de um carro pipa no mês de agosto para completar a demanda do

carro pipa do município já que um só não consegue atender a todas as necessidades, dito isto

o senhor vereador agradeceu ao senhor Presidente ao aparte concedido. O senhor Presidente

Raimundo Amaurílio Araújo Oliveira agradeceu a todos, convocou os senhores vereadores e

vereadoras para a sessão do dia 11 de fevereiro, quinta feira. Agradeceu mais uma vez aos

presentes, agradeceu e pediu sabedoria a Deus e não havendo nada mais a tratar mandou

encerrar os trabalhos e eu Carlos Antonio Alves e Lucena, Secretário Geral desta casa lavro a

presente ata que depois de lida e achada conforme vai assinada pelo senhor presidente e

demais vereadores e vereadoras. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Baixio, Estado do

Ceará em 01 fevereiro de 2021.

Aí )
Raimundo Amaurílio Araújo Oliveira

Presidente

7
Poderes, Centro Adm. CíceroHenriqueBrasileiro, S/N, Baixio/CE

CEP: 63.320-000 | CNPJ: 05.715.438/0001-70
5



CÂMARA MUMOFAL DE

BAIXIO
L«.V»U*c * Wfcí?*»»-**''1

^0MM «6»

Anália das Dores Ferreira Femandes
Vice-Presidente

\k POTèQJHDFA)
r* Hermín\a Ferreira Cândido

Primeira Secretaria

Geraldo Bezerra Belo
Segundo Secretário

— ^-x3-p>

Eliane Oliveira Bernardo dos Santos
Vereadora

Joselita Barbosa D
Vereadora

'Xi|lAm r\ rLn •'S
Maria das Dores Neta Sousa

Vereadora

e m sx\UMá

l totxir 1

aurílio Holanda Farias
Vereador

Severina Berto da Silva
Vereadora
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